Startschuss für den Corporate Call 2023
Der steirische Humantechnologie-Cluster, das Forschungszentrum „Virtual Vehicle“ und der Verein „Smart Ageing“ rufen zum Start-Up Pitching auf. Gesucht werden innovative Lösungen für die Bereiche „Datenerfassung/Sensorik in Fahrzeugen“ und „Active and Assisted Living“. Die Sieger werden am 30.3. beim Health Tech Hub Styria: Pitch & Partner in Graz ermittelt.
Zwei sehr unterschiedliche Fragestellungen werden heuer an die Startup-Szene Europas gerichtet:
Das Forschungszentrum Virtual Vehicle sucht eine innovative Applikation, die gesundheitsrelevante Daten über Fahrzeug-Insassen erfasst, auswertet und/oder kommuniziert. 
Der Verein „Smart Ageing“ sucht Anwendungen, die im häuslichen Bereich eingesetzt werden können. Ältere Menschen sollen möglichst lange, selbständig und sicher in den eigenen vier Wänden leben können.
Bewerbungen können ab 20. Januar 2023 online eingereicht werden. Einsendeschluss ist am 24. Februar, die Sieger werden am 30. März beim Health Tech Hub Styria Pitch & Partner in Graz gekürt. Den Gewinner-Teams winken attraktive Kooperationsangebote, Zugang zu den zukunftsweisenden Netzwerken der Region sowie persönliche Kontakte zu potenziellen GeschäftspartnerInnen. 
Health Tech Hub Styria
Der Corporate Call wird im Rahmen des Health Tech Hub Styria, kurz: HTH, durchgeführt. Der HTH ist ein Netzwerk von Key Playern der steirischen Life Science Community, das u.a. ein jährlich stattfindendes, hochklassiges Life Science Event in Graz ausrichtet, den „Health Tech Hub Styria: Pitch & Partner“. 
Gründungsmitglieder des HTH sind Human.technology Styria, die Medizinische Universität Graz, der Science Park Graz, die Joanneum Research Forschungsgesellschaft sowie die Steirische Wirtschaftsförderungsgesellschaft SFG und die Stadt Graz. 
Kontakt
Weitere Infos & Anmeldung zum Corporate Call
· https://www.humantechnology.at/corporate-call/

Events rund um den Corporate Call
· Health Tech Hub virtual: Climate & Health
26. Januar 2023, 09.30 – 13.15 Uhr, Online via b2match
· Health Tech Hub Styria: Pitch & Partner
30. März 2023, Med Uni Graz
Anmeldung zu beiden Events: https://www.hth-styria.com/
Timeline Corporate Call
20. Januar 2023
Start des Corporate Calls
Zwei Corporates aus der Steiermark formulieren jeweils eine Aufgabenstellung. Sie suchen nach innovativen Lösungen für einen bestimmten Geschäftszweig, einen dringenden Need oder für ein zukünftiges Projekt. Diese werden europaweit ausgeschrieben.
26. Januar 2023
Kurze Online-Präsentation der Calls durch die Corporates beim "Virtuellen HTH - Climate and Health"
Der "Virtual HTH" ist eine kleine, feine Online-Pre-Session für das das große Präsenzevent "Health Tech Hub Styria: Pitch & Partner" am 30. März 2023. Die Corporates präsentieren jeweils kurz ihre Aufgabenstellung.
24. Februar 2023
Deadline für die Einreichungen durch die Start-Ups 
Nun beginnt die Qual der Wahl: Nach einem formalen Check durch den HTS werden die Einreichungen den Corporates übermittelt. Sie entscheiden sich jeweils für drei Endrunden-Teilnehmende.
Bis 24.März 2023
Online-Pitches und Entscheidung für die jeweils 3 Finalisten
Aus allen Einreichungen für seinen Call entscheidet sich der Corporate für drei Finalisten.
30. März 2023
Finale Live-Pitches beim HTH Styria "Pitch & Partner"
Finale! Die Finalisten pitchen live in Graz vor den Corporates und dem Publikum des HTH. Die Winner-Teams werden gleich im Anschluss verkündet!

Der Corporate Call
Der Corporate Call bringt steirische Leitbetriebe, die nach innovativen Lösungen suchen, mit Start-Ups aus ganz Europa zusammen. Corporates formulieren Fragestellungen – Start-Ups aus ganz Europa antworten mit ihren Lösungen. Der Corporate Call unterstützt so steirische Unternehmen in ihrem nächsten Innovationsschritt und stärkt darüber hinaus die Innovationskraft der ganzen Region.
Mit dem Corporate Call konnten bereits in den Vorjahren erfolgreiche Kooperationen initiiert werden. Namhafte Cluster-Unternehmen, wie z.B. ams AG, Energie Steiermark, SANLAS Holding, Merkur Versicherung, Lebenshilfen Soziale Dienste oder auch K-Businesscom, konnten mit innovativen PartnerInnen aus ganz Europa zusammengebracht werden.
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Corporates 2022 I 2021 I 2020
K-BusinessCom (2022)
Lebenshilfe Soziale Dienste (2022)
Next Incubator (2022)
Merkur Versicherungen (2022)
AAL Zentrum Graz
G.L. Pharma (2021)
Stoelzle Glass Group (2021)
Elisabethinen Hospital (2021)
Geriatric Health Centres of the City of Graz (2021 I 2020)
Albert Schweitzer Institute for Geriatrics and Gerontology (2021 I 2020)
NOWA (2021)
ams AG (2020)
SANLAS Holding (2020)
Energie Steiermark (2020)
Award Winners 2022 I 2021 I 2020
· Artiness, Italien (2022)
· KNOW-CENTER, Österreich (2022)
· Antless, Österreich (2022)
· Oncare, Deutschland (2022)
· OPUS NOVO, Österreich (2022)
· GARNET – Österreich (2021)
· Allm EMEA – Deutschland (2021)
· DARWIN Biomedical – Spanien (2021)
· RetroBrain R&D – Deutschland (2021)
· cogvis – Österreich (2020)
· HexagonFab – Schweiz & Großbritannien (2020)
· carecenter – Österreich (2020)
· Neohelden – Deutschland (2020)
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